CT 2300 T A rewaco




rewaco CT2300 Seite 1



Modell: rewaco CT2300T Seite: 1
Bezeichnung: Reling
Variante/n: CT2300T

Version/en:

o el Aeibd Ao MLl b

1 2 10398 Skt-Schraube A2 M08X25

2 2 10098 Federring Form B A2 M8 DIN 127

3 2 11540 K-Scheibe A2 M8 DIN 9021

4 4 10374 Innensechskantschraube A2 M06X20

5 6 10097 Federring Form B A2 M6 DIN 127

6 6 10086 U-Scheibe A2 M6 DIN 125

7 2 10444 Skt-Mutter A2 M06 DIN 934

8 2 15420 Stehbolzen M6x30 Befest. Riicksitz/Polster CT

9 1 13313 Einzugniete Alu 9x16,5-M6 / Einnietmutter M6

10 1 14095 Ruckenpolster fiir Deckel Koffer CT800/1800/2300

11 2 14231 Armpolster fiir Reling CT800 /1800/2300

12 1 15337 Reling CT2300 links

12,1 1 15336 Reling CT2300 rechts

13 2 12730 Unterlegscheibe fiir Senkkopfschrauben M6

14 2 13507 Senkkopfschraube A2 M6X30
mit Innensechskant

15 1 14096 Seitenpolster Koffer rechts CT800/1800/2300

15,1 1 14097 Seitenpolster Koffer links CT800/1800/2300

16 2 16121 Buchsen Reling-Koffer CT2300

17 6 13806 Senkkopfschraube A2 M6X20
mit Innensechskant

18 2 15474 Adapter Reling CT2300

19 1 16452 Topcase CT 1800/2300 zum lackieren (Standard)
(montieret incl. Kofferaumteppich; Scharnieren
und Schloss)

20 1 18161 Deckel Topcase CT2300 zum lackiern

21 1 14110 Dichtungsprofil 299 fiir Koffer CT

Stand: Dienstag 09.12 2014 / 09:52:08 Seite: 1



rewaco CT2300S Seite 2



Modell: rewaco CT2300T Seite: 2
Bezeichnung: Reifen montage
Variante/n: CT2300T

Version/en:

Pos. Stk. Artikel-Nr Artikel bezeichnung

1 10 10309 Radmutter geschlossen M12x1,5x32 Kegel 60°,
SW 19, Klasse 8, verchromt

2 2 11034 Ventile fir Reifen / Gummiventile

3 2 15433 Reifen 255/45 ZR17 98W Nankang NS-1
fur ST, CT1800, CT2300

4 2 15580 Spurverbreiterung 5/120 10mm

CT1500/CT1800/CT2300T

Stand: Dienstag 09.12 2014 / 09:54:20 Seite: 1



Originalteil Suzuki

\

.........

Originalteil Suzuki

rewaco CT2300T Seite 3



Modell: rewaco CT2300T Seite: 3
Bezeichnung: Kotfliigel montage
Variante/n: CT2300T
Version/en:

1 1

1,1 1 15510
2 4 10507
3 4 10093
4 4 10081
5 2 13997
6 2 12247
7 2 13953
8 2 155622
9 2 14076

Stand: Dienstag 09.12 2014 / 09:56:19

Kotfligel CT1800/2300 rechts fur 10X17 in sw
Kotfligel CT1800/2300 links fir 10X17 in sw
Skt-Schraube 10.9 ZN M10x1.25x30
Federring Form B A2 M10

U-Scheibe A2 M10

Ruickleuchte rechts/links
CT800/CT1500/CT1800/CT2300

Birne 12V 21/5W

Reflektoren/RUckstrahler rot/chrom 75x35mm /
CT800/ CT1800/CT1700V/CTAF2300
Kotfliigelhalter CT mit CTAF fur 255/45-17 vorne

Dichtung Ruckleuchte
CT800/CT1500/CT1800/CT2300

Seite: 1



10

rewaco CT2300Seite 4




Modell: rewaco CT2300T Seite: 4
Bezeichnung: Lenkgabel

Variante/n: CT2300T

Version/en:

A

1 1 15836 Gabelbriicke CT2300T / 120x91,6x60 Alu-Poliert

2 1 15837 Gabelbriicke CT2300T / 341,18x32,4x60
Alu-Poliert

3 4 10374 Innensechskantschraube A2 M06X20

4 1 10383 Innensechskantschraube A2 M08X08 (Madensch.)

5 2 10497 Innensechskantschraube A2 M10X20VA

6 2 10093 Federring Form B A2 M10

7 2 10081 U-Scheibe A2 M10

8 2 10370 Innensechskantschraube A2 M12X60

9 2 10094 Federring Form B A2 M12 VA 12

10 1 15832 Gabelverlangerung CT2300, rechts Alu-Poliert

11 1 15833 Gabelverlangerung CT2300, links Alu-Poliert

12 2 10082 U-Scheibe A2 M12

Stand: Dienstag 09.12 2014 / 10:19:48 Seite: 1



rewaco CTAF2300Seite 4.1



Modell: rewaco CT2300T Seite: 4,1
Bezeichnung: Scheinwerferstange
Variante/n: CT2300T
Version/en:

Stand: Montag 31.03 2014 / 09:41:18

Blinker hinten vorne CT800 / CT1800 links
Blinker hinten vorne CT800 / CT1800 rechts

Birne 12V 18W, kleiner Kopf, ca. 35mm ab
Bajonett-Verschluf

Skt-Schraube A2 M04X25
K-Scheibe A2 M8
Federring Form B A2 M8
Skt-Schraube A2 M08X20
Skt-Mutter A2 M08

Hauptscheinwerfer CT1800/2300 + CT800 mit
255/40-17

Birne 12V 35/35W - CT800
Halter fir Doppelscheinwerfer CT2300

Seite: 1



g

rewaco CT2300T Seite 5



Modell: rewaco CT2300T Seite: 5
Bezeichnung: Montage Bremse
Variante/n: CT2300T

Version/en:
 Dac Ctle  ArtikalNr  Artikal havaichmiinm
1 2 11387 Bremsscheibe hinten RF/CT 5-Loch/LK120,
t=10mm
2 2 12747 Mutter fur Antriebswelle FX/RF1
3 10 11636 Randelbolzen fiir Radnabe M12X1,5X40
Stehbolzen
4 4 13387 Sprengring 77X2
5 2 10212 Radlagersatz RF1/FX/CT incl. Mutter
Antriebswelle RF1
6 8 10506 Skt-Schraube 10.9 ZN M10x1.25x25
7 8 10088 U-Scheibe ZN M10 DIN 125
8 2 13308 Lagerschale fir Radlager RF/CT
9 4 10408 Skt-Schraube ZN M10x30 in 10.9
10 1 15705 Bremsbelage hinten Satz FX/RF/CT
11 2 11454 Bremstrager fir Bremsbelage, FX/RF/CT
11,1 1 11451 Bremssattel hinten rechts (-E) FX/RF/CT alle
HS
11,2 1 11452 Bremssattel hinten links (-E) FX/RF/CT
HS mit Scheibenbremse
12 1 16078 Antriebswelle CT1500S / CT2300T rechts
12,1 1 16079 Antriebswelle CT1500S / CT2300T links
13 4 10100 Wellscheibe / Wellenfederring M10 ZN / Form B ~
14 2 13100 Radnabe RF,CT, 5-Loch/LK120, gebohrt 12,75 fur
M12X1,5

Stand: Dienstag 09.12 2014 / 10:23:00 Seite: 1



rewaco CT2300T Seite 6



Modell: rewaco CT2300T Seite: 6
Bezeichnung: Getriebe Riickwartsgang
Variante/n: CT2300T

Version/en:
[

1 4 10408 Skt-Schraube ZN M10x30 in 10.9 25 1 15418 Halter fir Betatigungsseile Rickwartsgang
2 4 10100 Wellscheibe / Wellenfederring M10 ZN / Form B ~ (Spiralseil) CT/800/1800
3 1 14167 Kardanwelle CT1500/CT1800 26 1 10709 Schalter EPS Schaltsperre RUckwértsgang/NICHT
4 1 15607 Zahnrad CT1800/ CT2300 ?Qﬁ?—ﬁ(b{ﬁggti?gﬁerteil)
5 2 10409 Skt-Schraube ZN M10X35 27 6 10390 Skt-Schraube VZ M06X25 DIN 933
6 2 10091 Federring A ZN M10 28 6 10086 U-Scheibe A2 M6 DIN 125
7 3 1534 ii”lﬁﬁ%%fggggasizﬁtw M10X60 29 4 11539 K-Scheibe M6 VZ DIN 9021
8 1 16294 Differential -Halter hinten CT2300T 30 4 10462 Skt-Mutter selbstsichernd ZN M06 DIN 985
9 1 15609 Halter fiir Elektromotor Riickwartsgang CT1800/ . 21047 Skt-Schraube ZN M12X30
CT2300 32 1 15457 Ritzel-Stelleinheit fir CT2300/1800
10 4 10089 U-Scheibe ZN M12 DIN 125
11 2 16727 Skt-Schraube ZN M12X110X1,75in 12,9 VZ
12 4 10092 Federring AZN M12
13 2 10449 Skt-Mutter ZN M12
14 1 13891 Hinterachsgetriebe CT 168L (i=3,23)
15 6 16604 Verstarkungblech fir Antriebswelle CT (3-Sttick
pro Welle)
16 6 10412 Skt-Schraube ZN M10X55
16,1 6 10411 Skt-Schraube ZN M10X50
17 2 16726 Skt-Schraube ZN M12X110X1,5in 12,9 VZ
18 3 13816 Senkkopfschraube A2 M8X25
mit Innensechskant
19 3 10087 U-Scheibe M8 VZ DIN 125
20 1 15492 Elektromotor Riickwartsgang CT1800
21 2 11330 Winkelgelenk DIN 71802 M6 / CS 10 verzinkt
22 2 10387 Skt-Schraube A2 M06X12
23 2 15527 Spiralseil mit Runddrahtspierale 1300x 2,5mm fiir
Rickwartsgang CT
24 2 15412 Stellschraube Regulierhebel Rickwartsgang CT

Stand: Mittwoch 17.12 2014 / 07:26:01 Seite: 1



rewaco CT2300 Seite 7



Modell: rewaco CT2300T Seite: 7
Bezeichnung: StoRdampfer
Variante/n: CT2300T

Version/en:

Pos. Stk. Artikel-Nr Artikel bezeichnung

1 8 12796 Skt-Mutter ZN M16

2 8 10090 U-Scheibe ZN M16 DIN7349

3 4 16314 Gewinde-Bolzen M16X80 CT2300
4 1 15548 Rahmenheck CT2300

Stand: Dienstag 09.12 2014 / 10:49:44 Seite: 1



Originalteil Suzuki

rewaco CT2300 Seite 8



Modell: rewaco CT2300T Seite: 8
Bezeichnung: Karosserie montage
Variante/n: CT2300T

Version/en:

1 1 16320 Lackierung Karosserie CT2300T in uni

2 1 16321 Heckklappe flir Karosserie CT2300T

3 2 12138 Kofferschloss / Spannverschluf3-Schlésser
HS/FX/RF/CT

4 2 14045 Blinker vorne links CT800 / CT1800

5 1 11963 Kennzeichenleuchte RF1/CT/ Excalibur® S1/S2,
(ohne Leuchtmittel, Sofitte 12V 5W)

6 2 10499 Innensechskantschraube DIN912, A2 M10X30

7 2 10498 Innensechskantschraube blank M10X25 12.9
(f.Turbo)

8 4 10081 U-Scheibe A2 M10

9 1 15278 Teppichboden Kofferraum CT1800/2300

10 1 16424 Teppichboden Kofferraum-Deckel CT1800/2300

11 2 14020 Scharnier fir Heckklappe CT

12 1 14080 Feder flr Kofferraumdeckel mit Halter CT

13 1 15517 Sitz hinten CT2300 sw

14 1 16771 Vorder Sitz CT2300

15 2 10393 Skt-Schraube VZ M06X40 DIN 933

16 2 10086 U-Scheibe A2 M6 DIN 125

Stand: Dienstag 09.12 2014 / 11:16:43 Seite: 1



Koffer wird auf der Karosserie mittig
ausgerichtet

Q

rewaco CT2300 Seite 8.1




Modell: rewaco CT2300T Seite: 8,1
Bezeichnung: Top-Case montage
Variante/n: CT2300T

Version/en:
. Artikel-Nr Artikel bezeichnung
1 4 10393 Skt-Schraube A2 M06X40
2 8 11539 K-Scheibe A2 M6
3 4 10462 Skt-Mutter selbstsichernd ZN M06

Stand: Donnerstag 10.04 2014 / 11:56:26 Seite: 1



'\
%

rewaco CT2300 Seite 9



Modell: rewaco CT2300T Seite: 9
Bezeichnung: Handbremse
Variante/n: CT2300T

Version/en:
L il AR omaen e

1 4 10398 Skt-Schraube A2 M08X25

2 10 10087 U-Scheibe M8 VZ DIN 125

3 1 10331 Handbremshebel HS/FX/RF/CT

4 4 11515 Zebra-Schlauchschelle B 7.5mm SW6 8-12

5 4 10086 U-Scheibe A2 M6 DIN 125

6 1 15391 Regulierhebel Rickwartsgang CT bis 08/2011

7 4 10098 Federring Form B A2 M8 DIN 127

8 4 10445 Skt-Mutter A2 M08 DIN 934

9 2 15412 Stellschraube Regulierhebel Rickwartsgang CT

10 4 13499 Bremsseil Schutzschlauch

1 1 13340 Handbremsseil 9, 1620 mm/33Grad, CT1800,
CTAF, RF1 fir TRW Bremssattel

12 1 13341 Handbremsseil 8, 1280 mm/33 Grad, CT1500,
CT2300 + RF1 fur TRW Bremssattel

13 1 10358 Gabelgelenk mit Splintbolzen 8x32 VZ
fur Handbremse RF1/FX/CT + Koffer RF1

14 4 10444 Skt-Mutter A2 M06 DIN 934

15 1 10361 Handbremsverteilstiick ab 1/2001

16 1 10512 Gewindestange ZN M08X120

17 1 16395 Kugel fir Regulierhebel Rickwartsgang CT

18 1 16544 Schutztiille aus Kustleder fir Handbremshebel
CT2300 m. R-Gang

18,1 1 16545 Schutztiille aus Kustleder fir Handbremshebel

CT2300 o. R-Gang

Stand: Dienstag 09.12 2014 / 11:18:04 Seite: 1



licht/bremse

links

1 grun
2 braun
3 grau

blinker
links

1 schwarz weil}
2 braun

blinker
rechts

1 weil}
2 braun

licht/bremse
nummernschild beleuchtung
rechts S
NS
> zum Hauptkabelbaum
1 2x grun grau
2 2x braun braun
3 2xgrau
6
1 grun
2 grau
3 braun
4 weild
5 schwarz weil}
6
zum Koffer
1 weil} 1 weil}
2 braun 2 braun
3 braun 3 braun
4 grau 4 grau
5 braun 5 braun
6 schwarz weil} 6 schwarz weil}

rewaco CT2300 Seite 10



Modell: rewaco CT2300T Seite: 10
Bezeichnung: Kabelbaum Beleuchtung
Variante/n: CT2300T

Version/en:

Pos. Stk. Artikel-Nr Artikel bezeichnung

1 1 14031 Kabelbaum Beleuchtung hinten CT800/1800/2300

Seite: 1

Stand: Dienstag 09.12 2014 / 11:19:18



X

Wird am Vorhandenem Rahmen verschraubit.

rewaco CT2300 Seite 11



Modell: rewaco CT2300T Seite: 11
Bezeichnung: Beinschutzbiigel
Variante/n: CT2300T

Version/en:

Pos. Stk. Artikel-Nr Artikel bezeichnung

1 1 16390 Beinschutzbigel CT / CTAF2300 rechts
2 1 15343 Beinschutzbiigel CT / CTAF2300 links
3 4 10081 U-Scheibe A2 M10

4 4 10093 Federring Form B A2 M10

5 4 10409 Skt-Schraube ZN M10X35

Stand: Dienstag 09.12 2014 / 11:21:14 Seite: 1



	BA  CT2300T - S 1.pdf
	CT2300T
	1


	BA  CT2300T - S 2.pdf
	CT2300T
	2


	BA  CT2300T - S 3.pdf
	CT2300T
	3


	BA  CT2300T - S 4.pdf
	CT2300T
	4


	BA  CT2300T - S 1.pdf
	CT2300T
	1


	BA  CT2300T - S 2.pdf
	CT2300T
	2


	BA  CT2300T - S 3.pdf
	CT2300T
	3


	BA  CT2300T - S 4.pdf
	CT2300T
	4


	BA  CT2300T - S 5.pdf
	CT2300T
	5


	BA  CT2300T - S 6.pdf
	CT2300T
	6


	BA  CT2300T - S 6.pdf
	CT2300T
	6


	BA  CT2300T - S 7.pdf
	CT2300T
	7


	BA  CT2300T - S 8.pdf
	CT2300T
	8


	BA  CT2300T - S 9.pdf
	CT2300T
	9


	BA  CT1500 - S 10.pdf
	CT1500
	10


	BA  CT2300T - S 10.pdf
	CT2300T
	10


	BA  CT2300T - S 5,1.pdf
	CT2300T
	5,1


	BA  CT2300T - S 11.pdf
	CT2300T
	11


	BA  CT2300T - S 5,1.pdf
	CT2300T
	5,1





